bu'ch Cemb Drew. - 1997. - 4-10 abr. - C. 16 - 18. ЛОРЕНЦО ЛАМАС: «TROBOBЬ — STO TOXKE OFBOFMCKYCCTBO» Крутой мэн, сметающий любые преграды на своем пути, непобедимый боец, в совершенстве владеющий техникой восточных единоборств, предмет мечтания девушек, пример для подражания юношей - все это актер жанра «экшн» Лоренцо Ламас. «ПОМНИШЬ, У ОМАРА ХАЙЯМА? «Я С ВИНОМ И ВОЗЛЮБЛЕННОЙ ПОЗАБЫЛ И НУЖДУ И ТРУДЫ...» женой шоной сэнд

ейчас Лоренцо Ламас блистает в сериале «Отступник», который идет по телевидению Америки вот уже пятый год. Его герой — одинокий волк, разъезжающий на мощном «Харлее» — выручает обездоленных и униженных, прямо как Робин Гуд. Кстати, на этом мотоцикле Ламас никогда (тьфу, тьфу!) не попадал в аварии, а вот на прежней «Хонде» случалось. Однажды даже проломил себе череп. Кстати, Лоренцо в «Отступнике» не только актер. Он еще и исполнительный продюсер, а как режиссер собирается ставить несколько серий. «Мы, конечно, не можем позволить себе в сериале такие же потрясающие спецэффекты, как в голливудских блокбастерах, говорит он, — но драки у нас классные, да и погони тоже».

...Лоренцо появился на свет 20 января 1958 года в Лос-Анджелесе. Но когда ему исполнилось 10, мама — актриса Арлин Даль перевезла семью в Нью-Йорк. Мальчик в школе был прилежным учеником, а затем окончил военно-морскую академию. Но его всегда страшно притягивало магическое свечение киноэкрана. Папа, знаменитый аргентинский актер Фернандо Ламас, на счету которого более сотни фильмов, поощрял стре-



ШОНА — ЛОРЕНЦО:
"ДОРОГОЙ, ТОЛЬКО НЕ ГОНИ БЫСТРО.
ТЫ ИЕНЯ ВЕЗЕЩЬ.
А НЕ УЧАСТВУЕЩЬ В ПОГОНЕ:

мление сына пойти по родительским стопам и даже посоветовал поступить на актерские курсы. Карьера Лоренцо началась с небольшой роли в телешоу. Но парень понял, что публику надо чем-то поразить, и начал вслед за знаменитыми коллегами — Чаком Норрисом, Жан-Клодом Ван Даммом, Стивеном Сигалом — изучать восточные боевые искусства каратэ и тхэквондо, что очень пригодилось актеру на съемках в боевиках «Унижение», «Крутой парень», «Последний удар». Он тренируется и по сей день.

Однако Ламас не привык останавливаться на достигнутом и решил стать по другую сторону камеры. Снял фильм «ЦРУ-2: Операция Алекса», а потом, поднакопив денег, организовал свою продюсерскую компанию...

Немудрено, что крутому парню ростом 185 сантиметров нет отбоя от девушек. Недавно он женился в четвертый раз. Первой с ним под венец пошла некая секретарша Виктория Хелберт. Прожив несколько лет, супруги развелись. После случился молниеносный брак с прессагентом сериала «Зоркий сокол» 26-летней Мишель Смит. Она родила Лоренцо

сына. Кстати, тогда же одна старлетка заявила, что беременна от Ламаса. Однако он сумел доказать свою непричастность к появлению на свет ее чада.

Разведясь со Смит, актер некоторое время жил один. Но вскоре коллега по «Соколу» Эбби Далтон познакомила его со своей 17-летней дочерью Кэтлин Кинмонт. С ней он вскоре и сыграл свадьбу в Лас-Вегасе. Брак не прошел для Кэтлин даром, она тоже стала сниматься в боевиках, фильмах ужасов, а также появилась в небольшой роли в «Спасателях Малибу». Несмотря на то, что и этот союз закончился разводом, пара продолжала вместе сниматься в «Отступнике», пока Кэтлин не потеряла роль. Женившись в четвертый раз, Лоренцо стал продвигать на экран новую пассию — Шону Сэнд. А вместе, по его мнению, бывшая и настоящая супруги вряд ли смогли бы сработаться.

Ламас сыграл свадьбу с Шоной в ньюйоркских апартаментах матери. В свободное время молодожены любят поплавать в бассейне или покататься на велосипедах. Кроме того, актер — страстный коллекционер мотоциклов. Многие заядлые



байкеры просто с ума сходят от зависти.

У него четыре татуировки. Все со значением. «Последнюю сделал на Таити специально для моей жены, — признается Лоренцо. — У нас теперь одинаковые татуировки, они символизируют вечную любовь. Но мне все же больше по душе мой Пегас на спине».

Многие годы актер увлекается восточной философией: «Я 17 лет занимаюсь боевыми искусствами, поэтому восточная философия для меня родная. Она учит: в момент, когда на тебя нападают,

нужно сосчитать до трех и подумать, прежде чем наносить ответный удар. Это для того, чтобы сначала увидеть хорошее, что есть в каждом человеке, а не идти на поводу у собственных эмоций».

У актера нет своего фэн-клуба, так как просто не хватает времени, чтобы отвечать на письма поклонников. Однако агент Ламаса высылает каждому, кто их пишет, биографию своего клиента и его фотографию с автографом.

Сергей БЕЖАНОВ Фото SYGMA/РФА



